
ŠĖTOS SOCIALINIS IR UGDYMO CENTRAS 

 

1. REZULTATAI, KURIE PARODO DARBUOTOJŲ MOKYMASĮ  IR TOBULĖJIMĄ 

 

9 Kriterijus: Socialinių paslaugų teikėjas turi darbuotojų asmeninio ugdymosi, nuolatinio mokymosi ir tobulėjimo 

efektyvumo rezultatus. 

 

Rodiklis: darbuotojų motyvacija  dalyvauti kvalifikacijos tobulinimo mokymuose 

 

 

Įstaigos darbuotojai didelį dėmesį skiria nuolatiniam mokymuisi ir veiklos tobulinimui. Centro darbuotojai 

motyvuoti mokytis tiek, kiek tai gali padėti siekti tikslų ar spręsti problemas.  

100% socialinių paslaugų srities darbuotoj tobulino profesines kompetencijas. Per 2020 metus išklausytos 298 ak. 

val., vienam darbuotojui tenka 25 ak. val. 2021 m. išklausytos 276 ak. val., vienam darbuotojui tenka 23 ak. val. 2022 m. 

išklausytos 242 ak. val., vienam darbuotojui tenka 20 ak. val. 

100% asmens sveikatos priežiūros specialistų tobulino profesines kompetencijas. Per 2020 metus išklausyta 81 ak. 

val., vienam darbuotojui tenka 13,5 ak. val. 2021 m. išklausyta 158 ak. val., vienam darbuotojui tenka 26 ak. val. 2022 m. 

išklausyta 53 ak. val., vienam darbuotojui tenka 8 ak. val. 

 
Rodiklis: 2022m. tobulintinos kompetencijos. 
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2021 m. ir 2022 m. mokymų metu buvo siekiama tobulinti kompetencijas šiose srityse: gebėjimas bendrauti, 

gebėjimas tobulėti, gebėjimas analizuoti situaciją, gebėjimas veikti savarankiškai. Iš analizės matome, kad 2022 m. patobulėjo 

šios darbuotojų kompetencijos: gebėjimas veikti savarankiškai, gebėjimas bendrauti ir gebėjimas analizuoti situaciją. 

Tęstinumas: keičiantis paslaugų gavėjų poreikiams ir norint patenkinti visas suinteresuotas šalis, tikslinga tobulinti 

kompetencijas šiose srityse: gebėjimas tobulėti, gebėjimas planuoti.  

 

 

2. ĮVERTINIMO REZULTATAI:  KOKIA APIMTIMI  UŽTIKRINAMOS PASLAUGŲ GAVĖJŲ TEISĖS 

KASDIENINIAME DARBE 

16 Kriterijus: Socialinių paslaugų teikėjas vertina savo veiklos efektyvumą pagal tai, kaip skatina ir praktiškai 

užtikrina paslaugų gavėjų teises visose organizacijos veiklos srityse. 

Rodiklis : paslaugų gavėjų susipažinusių su Šėtos socialinio ir ugdymo centro Teisių chartija ir žinančių, kokias turi 

teises, procentinė išraiška. 

 

Apklausoje dalyvavo 18 paslaugų gavėjų 2021-ais metais, tai sudaro 56% visų paslaugų gavėjų ir 24 paslaugų gavėjai 

2022-ais metais, tai sudaro 60% visų paslaugų gavėjų.  Diagrama rodo, kad 100% paslaugų gavėjų žino Teisių chartiją ir 

kokias teises turi gyvendami įstaigoje.  

Rodiklis : paslaugų gavėjų atsakiusių, kokios teisės yra užtikrinamos Šėtos socialiniame ir ugdymo centre 

kasdieniame gyvenime, procentinė išraiška. 
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 Apklausoje dalyvavo 18 paslaugų gavėjų 2021-ais metais ir 24 paslaugų gavėjai 2022-ais metais. Diagrama 

procentine išraiška rodo, kokios teisės yra užtikrinamos kasdieniame paslaugų gavėjų gyvenime. Apklausa vykdoma trečią 

kartą. Lyginant apklausos rezultatus su 2021 m. atliktu tyrimu, išryškėjo, kad paslaugų gavėjai savo teises realizuoja 

asmeniniame gyvenime 100%. Dėl sveikatos būklės patys gamintis maisto negali 83% paslaugų gavėjų.  

 

3. REZULTATAI, KURIE PARODO PARTNERYSČIŲ TEIKIAMĄ NAUDĄ 

25 Kriterijus: Socialinių paslaugų teikėjas įvertina partnerystės rezultatus ir naudą paslaugų gavėjams ir organizacijai. 

Rodiklis: renginių, organizuotų socialinių partnerių skaičius ir lyginamoji dviejų metų analizė. 

 

 

2022 m. įstaigoje įvyko 12 koncertų („Rudenėlis“, „Verdenė“, K. Valionis- 3, „Jorija“, Jonavėlė“, „Sidabrinė gija“, 

„Vingiorykštė“, „Giedra“,  „Rudekšna“, „Likimo palėpė“), 5 susitikimai (Kėdainių Lions klubas, Kėdainių policijos rėmėjai 

ir bendruomenės pareigūnai, Kėdainių pagalbos šeimai centro darbuotojai, Kėdainių Rotary klubas ir klubo svečiai iš 

Skandinavijos šalių, Kėdainių miesto meras V. Tamulis ir seimo narys T. Bičiūnas) 2 edukacijos (Arnetų namų - vilnos 

vėlimas, Kėdainių  socialinės globos namų -„Gyvybės medis“) 1 spektaklis (Kėdainių bendruomenės socialinis centras), 

kuriuos padėjo organizuoti socialiniai partneriai. 2021 m. įvyko 6 koncertai ir 3 susitikimai.  

Rodiklis: paslaugų gavėjų pasitenkinimas įstaigoje organizuojamais renginiais. 
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Apklausoje dalyvavo 20 paslaugų gavėjų. Apklausos duomenys atskleidžia, kad paslaugų gavėjai organizuojamais 

renginiais yra patenkinti.  Daugiausiai respondentų pažymėjo, kad renginiai jiems suteikė žinių sveikatos, istoriniais ir kt. 

klausimais bei  jie turėjo galimybę bendrauti su kitais žmonėmis. Nagrinėjant tyrimo rezultatus išaiškėjo, kad paslaugų 

gavėjams renginiai suteikė  teigiamas emocijas, sužadino gerus prisiminimus, leido pasijusti svarbiu supančioje aplinkoje. 

Tik 4 respondentai pažymėjo, jog renginiai juos vargino. Palyginus 2021 ir 2022 metų apklausų duomenis galima pastebėti, 

kad renginiai vertinami panašiai.  

Tęstinumas: kelti paslaugų gavėjų motyvaciją, skatinti juos dalyvauti organizuojamuose renginiuose. 

 

4. PASLAUGŲ GAVĖJŲ ĮTRAUKIMAS Į PASLAUGŲ PLANAVIMĄ, TEIKIMĄ IR VERTINIMĄ 

27 Kriterijus: Socialinių paslaugų teikėjas įtraukia paslaugų gavėjus kaip aktyvius dalyvius į paslaugų  planavimą, 

teikimą ir vertinimą.  

Paslaugų gavėjų įtraukimas į paslaugų planavimą, teikimą ir vertinimą vyksta nuolat. Išanalizavus visų 33 paslaugų 

gavėjų ISGP nustatyta, kad savo prašymus ir pasiūlymus išsako 25 paslaugų gavėjai. Trylikos paslaugų gavėjų prašymai ir 

pasiūlymai buvo įgyvendinti, o dvylikos neįgyvendinti.  

Rodiklis: ISG planuose užfiksuotų paslaugų gavėjų asmeninių prašymų, pasiūlymų įgyvendinimas. 

 

 

 

Išanalizavus ISGP pastebėta, kad dauguma asmeninių prašymų ir pasiūlymų nebuvo įgyvendinta dėl pablogėjusios 

paslaugų gavėjų sveikatos.  

Atlikus centro gyventojų susirinkimų protokolų analizę nustatyta, kad per 2022 metus buvo pateikti 3 pasiūlymai. 

Visi trys paslaugų gavėjų pasiūlymai buvo įgyvendinti. 2022 metais paslaugų gavėjų pageidavimu buvo įrengtas relaksacijos 

kambarys, įrengta didesnė poilsio erdvė lauke ir įsigytas  interaktyvusis ekranas. 

Vertinant įgyvendintų pasiūlymų naudą atliktoje apklausoje dalyvavo 22 paslaugų gavėjai. 

 

Įgyvendintas pasiūlymas Gauta nauda Naudą gavusių paslaugų gavėjų 

skaičius (procentinė išraiška) 

Įrengtas relaksacijos kambarys Padeda atsipalaiduoti 91% 

Pagerėja nuotaika 64% 

Pagerėja savijauta 45% 

13
12

8

0
2

4

6
8

10
12

14

Įgyvendinti
pasiūlymai,
prašymai

Neįgyvendinti
pasiūlymai,
prašymai

Pasiūlymų ir
prašymų neišsako

G
yv

en
to

ja
i

Prašymų, pasiūlymų įgyvendinimas



Sumažina nerimą 23% 

Jaučiuosi pavargęs, susierzinęs 0% 

Įrengta didesnė poilsio erdvė lauke Įrengta erdvė yra arčiau todėl 

nereikia toli eiti 

82% 

Galiu pabendrauti su kitais paslaugų 

gavėjais  

45% 

Galiu pats nueiti savarankiškai 41% 

Man ji nereikalinga, aš ja 

nesinaudoju 

0% 

Darbas prie interaktyvaus ekrano Padeda tobulinti kompiuterines 

žinias 

91% 

Pakelia nuotaiką                             91% 

Gerina atmintį  82% 

Suteikia pasitikėjimo 68% 

Vargina, erzina 5% 

Juo nesinaudoju 0% 

 

  Nagrinėjant apklausos duomenis išaiškėjo, kad visi trys įgyvendinti pasiūlymai paslaugų gavėjams yra naudingi. Net 

77% apklaustų paslaugų gavėjų teigė, kad kineziterapeuto kviečiami visuomet sutinka  eiti į relaksacijos kambarį, o 23% 

kartais. Išaiškėjo, kad relaksacijos kambarys pagerina savijautą, nuotaiką, sumažina nerimą ir padeda atsipalaiduoti. Tyrimo 

dalyviai teigė, jog įrengta didesnė poilsio erdvė lauke yra naudinga, nes nebereikia toli eiti, jie gali pabendrauti ir savarankiškai 

išeiti į lauką. Tyrimo duomenys atskleidė, jog darbas prie interaktyvaus  ekrano padeda  tobulinti kompiuterines žinias, 

pagerina nuotaiką, gerina atmintį, suteikia daugiau pasitikėjimo.  

 

5. REZULTATAI, KURIE PARODO PASLAUGŲ GAVĖJŲ ĮGALINIMĄ 

29 Kriterijus: Socialinių paslaugų teikėjas taiko specifines priemones, kad personalas ir paslaugų vartotojai suprastų, didintų 

ir gerintų paslaugų gavėjų įgalinimą.  

Rodiklis: paslaugų gavėjų savarankiškumo įvertinimas įgalinimo srityse. 
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Apklausoje dalyvavo 20 Šėtos socialinio ir ugdymo centro paslaugų gavėjų 2021-ais metais ir 24 Šėtos socialinio ir 

ugdymo centro paslaugų gavėjų 2022-ais metais. Apklausa vykdoma kartą per metus. Diagrama rodo, kiek balų paslaugų 

gavėjai (procentais) skyrė savo savarankiškumo įvertinimui skirtingose srityse. Rezultatų analizė rodo, kad 2022-ais metais, 

lyginant su 2021-ais metais, paslaugų gavėjai aukščiausiais balais savo savarankiškumą įvertino šiose srityse: judėjimas, 

komunikacijos, bendravimo ir bendradarbiavimo įgūdžiai, dalyvavimas užimtumo veiklose, tačiau stinga tvarkymosi buityje 

įgūdžių. Apklausos rezultatai aptariami su paslaugų gavėjais ir darbuotojais.  

Tęstinumas: nuolat didinti ir gerinti paslaugų gavėjų įgalinimą, stiprinant tvarkymosi buityje įgūdžius.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



6. REZULTATAI, KURIE RODO PASLAUGŲ GAVĖJŲ GYVENIMO KOKYBĖS GERINIMO SRITIS 

 

32 Kriterijus: Socialinių paslaugų teikėjas turi aiškią paslaugų gavėjų gyvenimo kokybės koncepciją ir vykdo veiklą, grindžiamą paslaugų gavėjų poreikių vertinimu, 

siekiant pagerinti jų gyvenimo kokybę.  

 

Rodiklis: paslaugų gavėjų pasitenkinimas gyvenimo kokybės gerinimo sritimis. 

 

 

   Gyvenimo kokybei įvertinti naudotas klausimynas, kuris individualizuojamas ir siejamas su ISGP. Apklausoje dalyvavo 20 Šėtos socialinio ir ugdymo centro 

paslaugų gavėjų 2021-ais metais ir 24 paslaugų gavėjai 2022-ais metais. Diagrama rodo paslaugų gavėjų pasitenkinimą 100 proc. šiose srityse: bendravimas su darbuotojais, 

savo teisių žinojimas, dalyvavimas bendruomenės renginiuose, dalyvavimas užimtumo veiklose, saugi ir gerai sutvarkyta aplinka, asmens sveikatos priežiūros specialistų 

paslaugos ir grupinės mankštos. 

   Rezultatų analizė rodo, kad 2022-ais metais, lyginant su 2021-ais metais, pagerėjo paslaugų gavėjų pasitenkinimas šiomis sritimis: gebėjimas savarankiškai 

priimti sprendimus ir lūkesčių išsakymas. Sritys į kurias reikia atkreipti dėmesį, siekiant efektyvesnio pokyčio tai santykių palaikymas su artimaisiais. Apklausos rezultatai 

aptariami su paslaugų gavėjais ir darbuotojais.  

   Tęstinumas: toliau vykdyti veiklą, grindžiamą paslaugų gavėjų poreikių vertinimu, sudaryti sąlygas ir kurti aplinką, kurioje paslaugų gavėjai glaudžiau palaikys 

santykius su artimaisiais.  
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7. REZULTATAI, KURIE RODO PASLAUGŲ GAVĖJŲ ĮTRAUKIMĄ Į INDIVIDUALAUS PLANO RENGIMĄ 2022 

M. 

35 Kriterijus: Socialinių paslaugų teikėjas įtraukia paslaugų gavėjus į Individualaus plano rengimą ir peržiūrą, kad užtikrintų 

paslaugų gavėjo asmeninį indėlį į jo/jos Individualų planą. 

 

Rodiklis: gyventojų, dalyvaujančių Individualaus plano rengime ir peržiūroje, procentinė išraiška. 

 

 

Apklausoje dalyvavo 40 paslaugų gavėjų. Individualaus plano rengime, peržiūroje dalyvauja 75% gyventojų, 25% 

gyventojų plano rengime nedalyvauja dėl sveikatos būklės. 2022 metais įstaigoje gyveno 33 paslaugų gavėjai su sunkia 

negalia.  Sudaryta galimybė, plano rengime dalyvauti paslaugų gavėjų artimiesiems. Duomenys fiksuoti ISGP rengimo metu.  

Tęstinumas: reikalingi gerinimo veiksmai į ISGP įtraukti paslaugų gavėjų artimuosius, šeimos narius, globėjus. 
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8. ĮVERTINIMO REZULTATAI: KOKIA APIMTIMI ORGANIZACIJA UŽTIKRINA PASLAUGŲ TEIKIMO 

TĘSTINUMĄ 2022M. 

                      36 Kriterijus: Socialinių paslaugų teikėjas užtikrina, kad paslaugų gavėjui būtų prieinamas paslaugų tęstinumas 

nuo ankstyvosios intervencijos iki paramos ir palaikymo po paslaugos suteikimo, priklausomai nuo bėgant laikui 

besikeičiančių reikalavimų. 

                     Rodiklis: paslaugų gavėjų, su kuriais palaikomas ryšys šiems išvykus į ligoninę ar svečiuotis į namus skaičius. 

 

 

2022 m. 15 paslaugų gavėjų buvo teikiamos stacionarios asmens sveikatos priežiūros paslaugos ligoninėje. 100% 

išvykusių tęstinė pagalba buvo teikiama (aprūpinimas asmens higienos priemonėmis, daiktais, maistu ir kt.). 100% visiems 

paslaugų gavėjų artimiesiems buvo teikiamos informavimo ir tarpininkavimo paslaugos. Paslaugų gavėjų artimieji nuolat  

bendradarbiauja ir keičiasi informacija su vyriausiąja slaugytoja ar socialine darbuotoja.  

 2022 m. vienas paslaugų gavėjas buvo išvykęs į svečius. Paslaugų gavėjui išvykus laikinai į svečius pildomas 

„Prašymas – sutikimas“, kuriame paslaugų gavėjas (ar artimasis) sutinka, kad įstaiga domėtųsi, kur ir pas ką išvykstama ir 

kokiomis sąlygomis gyvens, taip užtikrinant paslaugų tęstinumą. 

 

9. REZULTATAI, RODANTYS PASLAUGŲ REZULTATUS IR NAUDĄ PASLAUGŲ GAVĖJAMS INDIVIDUALIU 

IR KOLEKTYVINIU POŽIŪRIU 2022M. 

 

43 Kriterijus: Socialinių paslaugų teikėjas fiksuoja suteiktų paslaugų rezultatus ir naudą paslaugų gavėjui individualiai ir 

kolektyviniu požiūriu.  

Rodiklis: paslaugų gavėjų savarankiškumo lygio išlaikymas ir pagerėjimas. 

 

Pagalbos/poreikių 

sritys 

Savarankiškumo lygis srityje (pagal poreikio įvertinimą) 

 J.Č. S.K. J.N. V.P. L.R. R.Š. 

2023/2022       

Mityba DS/DS DS/DS DS/DS DS/DS DS/DS DS/DS 

Judėjimas DS/DS DS/DS DS/DS DS/DS DS/DS DS/DS 

Asmeninė higiena DS/DS DS/DS DS/DS DS/DS NS/NS DS/DS 

Naudojimasis 

tualetu 

S/S S/S DS/DS S/S NS/NS S/S 

Apsirengimas S/S S/S DS/DS S/S NS/NS S/S 
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Tvarkymasis 

buityje, namų 

ruoša, aprūpinimas 

daiktais 

DS/DS DS/DS NS/NS DS/DS NS/NS DS/DS 

Laisvalaikis 

užimtumas 

DS/DS DS/DS DS/DS DS/DS NS/NS DS/DS 

 A.S. N.R. E.L. J.M. B.G. J.G. 

2022/2021       

Mityba DS/DS DS/DS DS/DS DS/DS DS/DS DS/DS 

Judėjimas DS/DS DS/DS DS/DS DS/DS DS/DS S/S 

Asmeninė higiena DS/DS DS/DS DS/DS DS/DS DS/DS DS/DS 

Naudojimasis 

tualetu 

S/S DS/DS S/S DS/DS S/S S/S 

Apsirengimas S/S S/S S/S S/S S/S S/S 

Tvarkymasis 

buityje, namų 

ruoša, aprūpinimas 

daiktais 

DS/DS DS/DS DS/DS DS/DS DS/DS DS/DS 

Laisvalaikis/ 

užimtumas 

DS/DS DS/DS S/S DS/DS DS/DS DS/DS 

 

S- savarankiškas, DS- dalinai savarankiškas, NS- nesavarankiškas 

 

Informacija surinkta iš 40 paslaugų  gavėjų ISGP. Fiksuojama paslaugų nauda dvylikai paslaugų gavėjų. Per 

vienerius metus dvylikai paslaugų gavėjų savarankiškumo lygis išliko nepakitęs: mitybos, judėjimo, asmeninės higienos, 

naudojimosi tualetu, apsirengimo, tvarkymosi buityje/namų ruošos, laisvalaikio/užimtumo srityse. Išanalizavus paslaugų 

gavėjų savarankiškumo  lygio išlaikymo rezultatus, darome išvadą, kad tai įvyko dėl specialistų darbo: pagerintas kvėpavimas, 

palaikoma rankų ir kojų raumenų jėga,  ugdomi higienos ir buitiniai įgūdžiai, skatinami dalyvauti užimtumo veiklose.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



10. REZULTAI, KURIE RODO PASLAUGŲ GAVĖJŲ IR KITŲ SUINTERESUOTŲ ŠALIŲ PASITENKINIMĄ PASLAUGOMIS 

 

45 Kriterijus: Socialinių paslaugų teikėjas matuoja paslaugų gavėjų ir visų suinteresuotų šalių pasitenkinimą remdamasis vidaus ir (arba) išorės vertinimu.  

 

Rodiklis: paslaugų gavėjų pasitenkinimo teikiamomis paslaugomis procentinė išraiška.  
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Apklausoje dalyvavo 20 Šėtos socialinio ir ugdymo centro paslaugų gavėjų 2021-ais metais ir 24 paslaugų gavėjai 

2022-ais metais. Apklausa vykdoma kartą per metus. Diagramos analizė parodo paslaugų gavėjų pasitenkinimą, 

nepasitenkinimą arba pasimetimą suteiktomis paslaugomis. Apibendrinant galima teigti, kad 2022-ais metais, lyginant su 

2021-ais metais, paslaugų gavėjų pasitenkinimas teikiamomis paslaugomis, tokiomis kaip apgyvendinimas, kasdieninio 

gyvenimo įgūdžių ugdymas ir palaikymas, darbinių įgūdžių ugdymas, pagalba rengiantis, maitinantis, prausiantis ir kt., 

asmeninės higienos paslaugų organizavimas, maitinimas, sveikatos priežiūros ir slaugos paslaugos, pagerėjo. Apklausos 

rezultatai aptariami su paslaugų gavėjais ir darbuotojais.  

 

Tęstinumas: Atkreipti dėmesį į paslaugų gavėjus, kurie nurodo esą „pasimetę“ ir neturi savo nuomonės arba 

nepatenkinti teikiamų paslaugų kokybe. Stiprinti su jais bendravimo ir bendradarbiavimo ryšius.  

 

Rodiklis: paslaugų gavėjų artimųjų pasitenkinimo teikiamomis paslaugomis procentinė išraiška.   

 

 

Diagrama rodo paslaugų gavėjų artimųjų pasitenkinimą dėl teikiamų paslaugų kokybės. Telefonu buvo apklausti 36 

paslaugų gavėjų artimieji. Vykdant apklausą telefonu respondentai buvo informuoti, kad duomenys bus apibendrinti ir 

nuasmeninti. 97% apklaustųjų teikiamas paslaugas įvertino puikiai, 3% gerai. Rezultatų analizė rodo, kad paslaugų gavėjų 

artimieji yra patenkinti artimiesiems teikiamų paslaugų kokybe. 

 

Tęstinumas: atsakingai ir kryptingai organizuoti socialinių paslaugų teikimą, atliepiant paslaugų gavėjų ir kitų 

suinteresuotų šalių pasitenkinimo  poreikius. 

 

 

11. ĮVERTINIMO REZULTATAI: KOKIU MASTU PASLAUGŲ GAVĖJAI, PERSONALAS IR KITOS SVARBIOS 

SUINTERESUOTOS ŠALYS SUPRANTA VERSLO REZULTATUS 

46 Kriterijus: Socialinių paslaugų teikėjas teikia prieinamą, lengvai suprantamą informaciją apie užfiksuotus rezultatus, 

įskaitant apklausų rezultatus. 

Rodiklis:  paslaugų gavėjų, gautos informacijos apie įstaigos veiklą įsisavinimo būdais, procentinė išraiška. 
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Apklausoje dalyvavo 40 paslaugų gavėjų. Diagrama rodo, kad suprantamiausiai pateikiama informacija apie įstaigos 

veiklą individualaus pokalbio metu. Tai nurodė  100% apklaustųjų. Grupinių veiklų metu pateiktą informaciją supranta 50% 

paslaugų gavėjų. Susirinkimų metu pateiktą informaciją skaidrių pagalba (vaizdinė medžiaga) geriausiai supranta 58 % 

paslaugų gavėjų. 

 

Rodiklis: darbuotojų, susipažinusių su veiklos rezultatais ir naujos informacijos įsisavinimo būdais, procentinė 

išraiška. 

 

 

 

Apklausoje dalyvavo 34 darbuotojai. Diagrama rodo, kad darbuotojai 100 % gauna informacijos apie įstaigos veiklą 

ir rezultatus pasitarimų ir susirinkimų metu. Su įstaigos internetinėje svetainėje pateikta informacija ir veiklos rezultatais 

susipažįsta tik 3 % darbuotojų. 

 

Tęstinumas: atsižvelgiant į apklausos rezultatus informaciją apie įstaigos veiklą paslaugų gavėjams ir darbuotojams pateikti 

jiems priimtiniausia forma. Tęsiama  priimtiniausių informacijos pristatymo būdų paieška. 

 

 

 

 

 

58% 50%

15%

100%

0
2

0
4

0
6

0

Susirinkimai Grupinės
veiklos

Informaciniai
stendai

Individualiai
pateikta

informacija

G
yv

en
to

ja
i

Informacijos įsisavinimo būdai (%) 



12.  ĮSTAIGOS VEIKLOS EFEKTYVUMO, POŽIŪRIŲ, REZULTATŲ AR VEIKLOS LYGINIMO REZULTATAI 

 

50 Kriterijus: Socialinių paslaugų teikėjas imasi gerinimo iniciatyvų lygindamas požiūrių efektyvumą, paslaugų teikimo 

rezultatus, veiklą ir paslaugų gavėjų gautus rezultatus. 

 

 Šėtos socialinio ir ugdymo centro socialinių paslaugų srities darbuotojai lankėsi Kėdainių socialinės globos namuose, 

kuriuose įrengtas relaksacijos kambarys. Kėdainių socialinės globos namų darbuotojai ir gyventojai supažindino su 

relaksacijos kambario teikiama nauda gyvenimo kokybei gerinti. Atsižvelgus į gautas rekomendacijas, Šėtos 

socialiniame ir ugdymo centre įrengtas relaksacijos kambarys.  

 Šėtos socialinis ir ugdymo centras pirmasis Kėdainių rajone įsigijo interaktyvųjį ekraną, kurio pagalba lavinamos 

kognityvinės funkcijos ir smulkioji motorika. Įsigijus interaktyvųjį ekraną vykdomas projektas „Išmanūs senjorai“. 

 Šėtos socialinio ir ugdymo centro darbuotojai dalyvauja projekte „Metodų dirbtuvės“, kurį organizuoja Kauno 

„Kartų namai“. Projekto tikslas – išmokti  naujų užimtumo metodų, kurie skirti paslaugų gavėjams bei pasidalinti 

gerąja patirtimi.



 


